

*Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr ZP.271.36.2022 pn.: Przebudowa i rozbudowa ulicy Powstańców Wielkopolskich od ronda Zesłańców Sybiru do ronda bez nazwy w ul. Raczkowskiej wraz z niezbędną infrastrukturą*

Zamawiający na podstawie art. 284 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) udziela odpowiedzi na pytania:

**Pytanie nr 1**

**Prosimy o załączenie dokumentacji projektowej dotyczącej wykonania branży teletechnicznej.**

**Odpowiedź:**

Zamawiający w dniu 17 maja br. zamieścił wersję elektroniczną dokumentacji technicznej branży teletechnicznej.

**Pytanie nr 2**

**Prosimy o załączenie zestawienia gatunków drzew jakie należy posadzić do wykonania poz. 65 kosztorysu drogowego.**

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że zgodnie z pkt. 1.6 opisu do projektu technicznego branży drogowej należy wykonać ...” nasadzenie 20 drzew takich jak: sosna pospolita, klon pospolity lub jarząb. Drzewa przyjęte do nasadzenia powinny być: w donicach lub balotach, na wysokości 100cm, o obwodzie 16 cm i 3 razy szkółkowane...” Do wyceny proszę przyjąć proporcjonalny podział ww. gatunków drzew.

Z up. PREZYDENTA  
Łukasz Kurzyna  
ZASTĘPCA PREZYDENTA